ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE INGENIEROS DE TELECOMUNICACION

CALCULO NUMERICO - JUNIO 2003

a) Introducir el concepto de orden de convergencia de un método iterativo para la
resolucion de la ecuacion f(x)=0. (1.5 ptos.)

b) Justificar el orden de convergencia del método de Newton-Raphson. (1 pto.)

Analizar la interpolacion a trozos de Lagrange de segundo grado. (2.5 ptos)

Obtener el orden del error que se comete al aproximar f "(x) mediante el esquema:
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(2.5 ptos.)

a) Deducir el método de Euler mejorado para resolver el problema escalar de valor
inicial. (1 pto.)

b) Deducir su error de truncadura local o de consistencia. (1.5 ptos.)

TIEMPO ESTIMADO: 3 HORAS



